Zeitenbildung - Perfekt 6 (Losung)

Schreibe die Satze im Imperfekt und Perfekt.

Satze:

Er geht in die Kiiche und isst Brot.
Er fohnt sich die Haare.

Er holt seinen Freund ab.

Er sieht fern oder er liest.

Er macht Musik an.

Er erledigt seine Hausaufgaben.

Er geht ins Kino, wenn er Geld hat.
Er zieht sich an

Er trifft sich mit seiner Freundin.
Dieser Junge kommt ohne seine Muitter.

Ich kaufe einen Anzug fur mich.

Imperfekt:

Er ging in die Kliche und af3 Brot.

Er fohnte sich die Haare.

Er holte seinen Freund ab.

Er sah fern oder er las.

Er machte Musik an.

Er erledigte seine Hausaufgaben.

Er ging ins Kino, wenn er Geld hatte.
Er zog sich an.

Er traf sich mit seiner Freundin.
Dieser Junge kam ohne seine Muitter.

Ich kaufte einen Anzug fur mich.

UBUNGSKONIG

Perfekt:

Er ist in die Kiiche gegangen und hat Brot
gegessen.

Er hat sich die Haare gefohnt.

Er hat seinen Freund abgeholt.

Er hat ferngesehen oder er hat gelesen.
Er hat Musik angemacht.

Er hat seine Hausaufgabe erledigt.

Er ist ins Kino gegangen, wenn er Geld
gehabt hat (hatte).

Er hat sich angezogen.

Er hat sich mit seiner Freundin getroffen.
Dieser Junge ist ohne seine Mutter

gekommen.
Ich habe fur mich einen Anzug gekauft.
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